

정 정 신 고 (보고)

2025년 4월 8일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 4.
3. 정정사항: (1) 글로벌 투자설명서 갱신
- (2) 하위펀드 추가: 슈로더 ISF 유로 하이일드 (Euro High Yield)

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 본문	하위펀드 추가	이하 하위펀드 및 관련정보 추가: - 슈로더 ISF 유로 하이일드 (Euro High Yield) ※ 새로 추가된 하위펀드의 주요 정보는 이하 주석 1)을 참고하시기 바랍니다.	
간이투자설명서 본문	글로벌 투자설 명서 갱신	-	* 2025년 4월 8일자로 슈로더 ISF 글로벌 디스럽션에서 슈로더 ISF 글로벌 이노베이 션으로 명칭이 변경될 예정임.
간이투자설명서 － 투자목적 및 전략	글로벌 투자설 명서 갱신	(22) 슈로더 ISF 글로벌 디스럽션 [...]	(14) 슈로더 ISF 이머징 유럽 [...] 2025년 4월 8일자로 투자목적 부분은 다음 내용으로 변경됩니다: 본 펀드는 파괴적 혁신(disruptive innovation)으로부터 이익을 취하는 회사들 의 주식 및 주식 관련 증권에 투자함으로써 자본증식을 달성하는 것이 목적입니다.

주석 1) 추가되는 하위펀드의 주요 내용

하위펀드 명칭	주요 투자방침	위험등급
슈로더 ISF 유로 하이일드	본 펀드는 전 세계 회사들이 발행한 유로화 표시 투자부적 격등급의 고정/변동 금리부 증권에 투자함으로써 3-5년간 수 수료를 공제한 후 ICE BofA Euro High Yield Constrained 지 수를 초과하는 자본증식과 인컴수익을 달성하는 것이 목적 입니다.	3 (VaR)